

Послание от Державного Патриарха Зосимы
Дух Святой - мой Путеводитель. Часть 10
«Что есть Голгофа?»

Господи, благослови!

Когда Дух Святый сошел на Святых Апостолов, то первым и главным делом за их жизнь была проповедь о Сыне Божием. И первая битва была именно против христоубийц-фарисеев, в которой Апостолы одержали победу, терпя за это гонения, клевету, темницы и различные страдания ради Христа.

Главная цель Святых Апостолов и христиан того времени была та, чтобы неповрежденно сохранить Учение Иисуса Христа, проповедуя это на весь мир. У дьявола же главная задача – извратить Учение Святого Евангелия. Из истории Церкви мы видим, как дьявол, посылая еретиков разных, именно с той целью, чтобы внедрить в христианство неправильное учение о Святой Троице. И чтобы обличить этих еретиков, Господь посыпал Своих детей, наших Святых, которые собирали Вселенские Соборы для обличения подобных еретиков. Сии Святые на Соборах были освящены тем же Духом Святым, Который сошел в день Пятидесятницы и на Святых Апостолов. Например, Святитель Николай Чудотворец даже ударил еретика за то, что тот неправильным учением обзывал Господа. И таких примеров можно приводить множество. Отсюда мы видим, дорогие друзья, что там, где Дух Божий в христианах православных, там всегда будет дерзновенное проповедование Христа, открытое обличение всякой неправды. И чтобы нам легче было понимать, где правда, а где ложь, Святые на Соборах составили правила, и все они написаны для того, чтобы оградить оградою православных от еретиков. Соборы нужны были только для того, чтобы люди до Второго Пришествия Христа исполнили неповрежденно Святое Евангелие, и в этом им содействовал Дух Святый.

Итак, каноны Церкви являются сохранением Святого Евангелия. Еретики тем себя и выдают, что под разными предлогами противятся законам Церкви. Так и в наше время так называемый патриарх Кирилл Гундяев открыто на Амвоне заявляет, что в наше время каноны Церкви не работают. Но что же это означает? Если каноны и законы Вселенских Соборов утверждены Богом для сохранения Святого Евангелия, то, по словам сего лжепатриарха, больше не действует и совсем не нужно Святое Евангелие. Эти еретики и власти иудеи в РФ прекрасно понимают, что если христиане не отрекутся прежде от законов Церкви Православной, то сорвать их на «иной путь» от Христа просто невозможно.

Немного поясню. Наш Спаситель говорит: «Аз есмъ Путь и Истина, и Жизнь»(Ин.14:6). И через Вселенские Соборы для всех православных в содействии с Духом Святым был выстроен Истинный Путь, сохраняя который люди спасутся. Но иудеи в Российской Федерации вместе с Московской «Патриархией» насилино втянули людей в «иной путь» – смешение всех религий в одну. И чтобы исполнить это, необходимо убрать Вселенские Соборы, то есть не подчиняться им. Для этого дьяволом было создано две ветви власти – лжецерковная - Московская «Патриархия» и политическая, антихристианская, которая также в главных своих законах запретила превосходство одной веры над другой, по сути назвав проповедь Апостольскую экстремистской. Но а Кирилл Гундяев, лжепатриарх, кричит с Амвона, что каноны Церкви больше не работают,

подписывает вместе с иудеями документы «О человеческом братстве» через своих представителей, где для позора христиан сами иудеи открыто по телевидению заявляют, что они все на этих экуменических встречах, все молятся единому богу.

Вот и получается, друзья мои, пророчества Иисуса Христа доподлинно сбылись на наших глазах. Спаситель наш, называя Себя Истинным Путем, говоря, что «придет иной во имя свое, его примите!» (Ин.5:43). Это было сказано тем, кто Христа не принимал. Когда Христос пришел, Он создал Церковь в последующем, собирая через Святых Соборы только для того, чтобы сохранить Святую Церковь, в которой и является Сам Главой. По этому Пути христиане идут много сотен лет, но вдруг появляется другой дух антихристианский, который также через власть, во главе которых стоят иудеи-христоубийцы, стали через регистрации вместо предыдущей Церкви создавать новосозданную организацию, где главою в православной официальной церкви является уже не Христос, а человек-организатор, торговец, юридическое лицо. Также собираются лжесоборы экуменических съездов, на которых действует в главенстве главный закон – запрет на превосходство одной религии над другой, то есть запрет на Истину. Отсюда видно доказательно, что христианам принудительно предоставили «иной путь», полностью противоположный Евангельскому Христову Пути. По учению Святых Отцов Православия это доказывает, что всех давно повели и ведут по «иному пути», что точно определяет через Святое Писание антихриста, что является «путь иной». Тут особо подтверждаются слова Святого старца Христофора Тульского, что после Ельцина придет правитель, который всех запутает. Кому еще это может быть непонятно??! Для любящих Бога христиан на Руси Православной достаточно привести немного примеров, чтобы было все понятно. Вот цитата Александра третьего, Помазанника Божия, которому наши предки были все под присягой. Он говорил: «*Россия для русских*». А вот цитата путин иудея, правителя РФ: «*Кто говорит, что Россия для русских, это просто придурки*». Чем же еще можно доказать, что это ненавистник Помазанников Божьих? Ведь Святые явно говорят, что Россия - это дом Божией Матери, а иудеи сделали из нашей Земли вертеп разбойников и с Церковью нашей поступили также. По сути, этот путь иной - антихрист путин открыто Помазанников Божиих называет придурками, хуля через это Духа Святого. И вот когда мы ныне, христиане, не принимаем это открытое соединение с иудеями и, как положено, обличаем волков, всегда прикрывающихся овечьей шкурой, на нас иудеи открыли явное гонение, заточили в темницы и в России, и Украине, и Белоруссии, и судят наших братьев и сестер, называя террористами, экстремистами и революционерами. Революцию на нашей Земле совершили вы, проклятые иудеи, и привнесли сюда всякого яда и обзывааний на Бога нашего Иисуса Христа.

Пишу я это, братья и сестры, не для того, чтобы оправдываться перед этими христоубийцами, ибо мне любезен путь страдания за Христа. К этому привел меня Дух Святый, Которого я люблю всем сердцем. Я лишь привожу вам примеры, чтобы вы наконец-то осознали, что другого выбора у нас нет. Надо это осознать и не просто идти на Голгофу, а полюбить ее. Не нужно думать, что будет с вашими родственниками и тому подобное. Доверьте все Христу Богу. Через это вы делом покажете, что вы доверяете Творцу. Однажды Христос за нас жизнь Свою отдал. Вот и вы сейчас приготовьте свое сердце заранее принять все то, что Господь вам благословит на Пути исповедования. Тогда вы увидите, что все ваши переживания за близких и тому подобное были напрасны. Вспомните, как наших матушек, отцов и братьев сажали, мучили за Христа во время

богоборческой власти. Зато потом, когда они вышли, всюду проносились, что это исповедники, которые были в тюрьмах, страдая за Веру. К таким людям хотели попасть отовсюду. Стояли огромные очереди, чтобы просто взглянуть на сего человека, не предавшего Вера Православную. Христос не просто так сказал такие слова: «*Иго бо Мое благо и бремя легко есть»* (Мф.11:30). Посему на этом Пути бывает тяжело только в начале. Господь проведет так человека, чтобы он осознал и сам убедился, что даже лютые демоны сделают так, как скажет Бог: ни больше, ни меньше. Через это приходит доверие. А через доверие, смирение - Дух Святый. Тогда вы познаете, что означает радость страдания за Христа.

Все это я вам говорю, как проходящий уже Путем этим. Еще в 2003 году, находясь в темницах, меня коснулась жажда всю свою жизнь страдать за Христа. И я вел дневник, где записывал моления Богу в псалмах и стихах, чтобы Христос не лишил меня этой награды. Христос говорит: «*Блаженны жаждущие Правды, ибо они насытятся»* (Мф.5:6). Вот и я жаждал, и Дух Святый всегда открывал мне, что Он поведет меня Путем страданий за возлюбленное мною Имя Иисуса Христа. Жажда – это не просто желание, поэтому и названо жаждою, которая происходит посредством наития Духа Святого. Душе открывается блаженное состояние страданий за Бога, и ничто не может утолить сию жажду, кроме Слова Божия, которое возвещает тебе в благодати, что ты услышен, и сие непременно сбудется. Все это я записывал в своем духовном дневнике. Посему полицаи со мной даже не разговаривают, не пытаются чем-то замучить меня или переубедить, ибо при обысках они изъяли этот дневник, то есть часть его, которую я хранил много лет. Они прочитали его и поняли, что я сердцем верую и люблю Господа, и ни широта, ни долгота, ни высота, ничто нас не сможет отлучить от Любви Христовой, ибо каждого из вас будет хранить Сам Христос, а из Его руки похитить нас никому не удастся.

Еще с давних пор я презирал всю суetu мирскую, описывал в стихах: «*Ищут люди золото, ищут серебро, свою жизнь попросту тратят на него, супостату на руку суetu привить, чтоб богатство тишины от людского рода скрыть»*.

Еще в молодости я писал эти стихи, определяя все богатство мира, как бесовскую суetu, ибо возлюбил богатство Духа Святого. Наш Господь говорит: «*От переизбытка сердца говорят уста*» (Мф.12:34). И вот уже много лет я говорю только о Боге, о Духе Святом, о защите Православия и обличении еретиков и сатанистов-иудеев, а также о любви к людям. Из этого всего можно ясно понять, что ничего больше, кроме этого, у меня в сердце нет. То есть никакого другого предназначения у меня в сердце нет. Ту правду и обличение за врагов Православия, о которой я говорю, ее отрицать невозможно, поэтому только поливают грязью. Выпущена река из пасти дракона, описанное в Откровении Святого Иоанна Богослова. Что значит река? Это хула, клевета, пропаганда, обзвывание, унижение, все, чем пользуются СМИ в наше время. Но также сказано, что земля поглотит реку (Откр. Ин.12:16), и враг успеха иметь не будет. Посему и я вам говорю, друзья мои: не бойтесь никого и ничего, страдая за Христа. Вы будете счастливы еще здесь на Земле и в Вечной Жизни.

Святой Исаак Сирин говорит, проповедуя о двух маслинах, что Илия будет обличать антихриста и укреплять верующих, говоря: «Не страшитесь сего мучителя и не верьте ему, ибо все это лесть вражья, не слушайтесь и не подчиняйтесь ему», то есть антихристу. А нас за то, что мы не подчиняемся хуле на Бога и не идем иным путем, обзывают революционерами и тому подобное. Но не подчиняться дьяволу и иудеям именно в их

богохульном учении повелевает Сам Христос, говоря: «*Опасайтесь закваски иродовой и фарисейской*»(Мф.16:11). А Ирод – лишь прообраз антихриста.

Посмотрите, друзья, над нами, Церковью Христовой идут промыслительно почти в одно и то же время суды. А над нами с Енохом, Симеоном и матерью Софренией чуть раньше. Все это неспроста. Будем доверять Богу, Который сказал, что защитит нас. Но как Он это сделает, оставил в тайне, чтобы мы научились проявлять доверие. Помните, очень важно знать, кому мы доверяем, ибо если кто-то из вас поверит пропаганде иудейской, то может погибнуть, испив яда из грязного источника. Посему я вас призываю через Голгофу испить Источника Живой Воды. Знайте, все страхований от доверия дурным мыслям, поэтому оставьте все попечение на Бога. А сами, взяv Крест в руки, идите защищайте Христа, где бы это ни было: в Церкви или в темнице, неважно. Скоро это все закончится. Нынешние власти иудейские говорят нашим сестрам в Белой Руси: «Если отречетесь от Русской Православной Церкви Царской Империи, то получите 5 лет срока, а если нет, то 12 лет». Если вспоминать языческое время гонения, то там власти говорили: «Кинь лишь только ладан языческим богам и иди на свободу». То есть христиане сильной опасности для самих правителей не представляли, так как правители не имели заговора против собственного народа. Но иудеи чужие на нашей Земле, и вообще, везде, куда бы они ни попали, они чужие для любой нации. Поэтому они не предлагают предавшим ныне свободу, так как знающий правду о их злодеяниях всегда опасен, поэтому и говорят, что все равно посадят, только на меньший срок. Горе будет находиться в темнице, предав своих братьев и сестер, предав Правду Христову.

Мы не выбираем, друзья мои, в какое время нам жить, и если ныне Вера Православная в опасности, то каждого христианина обязывает клятва Крещения. И дело совсем не во мне: принимает меня кто-либо или отвергает, а дело в Правде, которую мы в Церкви проповедуем согласно учению Вселенских Соборов. И что бы нам ни предлагали: хоть свободу и еще что-либо - принимать нельзя. Будем стоять за Христа до мученического Креста.

Ну и в завершении, дорогие мои друзья, хотел бы вам привести явный пример, как многие сами себя обличают. Уже всем известно, что любые мои противники, хоть официальные еретики МП, хоть непоминающие, хоть власти иудейские, хоть тюремные начальники и даже те, которые посадили нас, все они до одного говорят одно и то же, что учит Зосима о Боге правильно и обличает правильно, но почему-то каждый по своей причине не принимает меня. Это свидетельствует о том, что, не принимая меня, они на самом деле не принимают ту Правду, о которой аз проповедую. Посему открыто всем заявляю: говорящие так уже проиграли! Ибо отрекающийся от Правды всегда сочетается с ложью. Святой князь Александр Невский: «*Не в силе Бог, а в Правде*». Посему даже враги, не принимая меня, свидетельствуют, что Правда Христова именно с нами, братья и сестры. Посему, не принимая Правду, можно открыто сказать, что люди тем самым не принимают Бога. Кого посыпает Бог, тому и вручает ту Правду, которая других обличает. Пусть произойдет от всех и разделение овечек Христовых, возлюбивших Правду и козлищ, живущих во лжи. Ей, Господи, ибо таково Твое благоволение. Аминь!

Державный Зосима.